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Ata da 28ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Alegre, Estado do Espírito 
Santo, realizada em 16 de agosto de 2023.  
 
Aos dezesseis (16) dias do mês de agosto (08) do ano de dois mil e vinte e três (2023), 
às 20h, na Sala de Sessões “Dr. Messias Chaves”, da Câmara Municipal de Alegre, 
Estado do Espírito Santo, sob a Presidência do Vereador Carlos Renato Viana, foi 
realizada a 28ª Sessão Ordinária do período Legislativo de 2023. Inicialmente foi 
realizada a chamada dos Senhores Vereadores, constando as seguintes presenças: 
Alexandre Duarte Venâncio, Carlos Renato Viana, Eduardo Silva Fernandes, Fábio 
Bragança Polastreli, Gilmar Silva de Mattos, José Sopriano Merçon, Maurício de Oliveira 
Corrêa, Romilton Polastreli, Sebastião Cláudio Sobreira, Sebastião Lino Salardani, Taiza 
Garcia Vargas Pirovani e William Angelete Bestete. Ausente: Romar Azevedo Mendes. 
Havendo número legal foi declarada aberta a sessão, lida a Bíblia em Salmos, Capítulo 
25, Versículos de 6 a 9 pelo Vereador Alexandre Duarte Venâncio e aprovada a Ata da 
27ª Sessão Ordinária realizada em 07/08/2023 e a Ata da 4º Sessão Solene realizada 
em 10/08/2023. A seguir, passou-se ao Pequeno Expediente, que constou de convites, 
mensagens ofícios, etc., e a matéria chegada à Mesa Diretora, ou seja: 1) Indicação do 
Vereador Fábio Bragança Polastreli ao Executivo Municipal, indicando a necessidade de 
viabilizar a elaboração de projeto técnico visando o calçamento da Rua José Gonçalves 
Ferreira, ao lado da construção do novo posto de gasolina, às margens da BR482, na 
saída de Alegre, próximo a ENGELMIG, em atendimento a uma reivindicação dos 
moradores locais. Na oportunidade, sugiro que envie a equipe técnica competente, para 
que possa avaliar a referida rua citada acima para que a mesma tenha passagem pela 
Rua Pedro Martins, tendo em vista que há anos atrás essa rua existia, e atualmente a 
única passagem para essa rua é extremamente perigosa por ser na entrada de uma 
curva às margens da BR482. 2) Indicação da Vereadora Taiza Garcia Vargas Pirovani 
ao Executivo Municipal, indicando a necessidade de viabilizar a pintura e melhorias na 
iluminação da quadra esportiva do Parque de Exposição Geraldo Santos. 3) Indicação 
da Vereadora Taiza Garcia Vargas Pirovani ao Executivo Municipal, indicando a 
necessidade de viabilizar a elaboração de projetos técnicos para execução das seguintes 
obras no Parquinho Infantil do Parque de Exposição Geraldo Santos:  - reforma dos 
brinquedos existentes do parquinho infantil; - compra de mais brinquedos para o 
parquinho infantil; - melhorias na iluminação; - instalação de grama sintética naquele 
espaço de lazer. Passando à Ordem do Dia: 1) Projeto de Lei nº.031/2023 - EXE – Atribui 
denominação a logradouro público no município de Alegre-ES, e dá outras providências. 
Solicitado e Concedido o adiamento da discussão e votação por duas sessões pelo 
Vereador Gilmar Silva de Mattos, para melhor análise, foi o mesmo colocado em 
apreciação e acolhido por unanimidade dos presentes, com a ausência do Vereador 
Romar Azevedo Mendes. A seguir, passou-se ao Grande Expediente, com a fala dos 
Oradores Inscritos: Eduardo Silva Fernandes, saudando os presentes, dizendo que 
parabeniza a todos os participantes dos festejos municipais deste fim de semana 
comemorando a data magna do município e também da padroeira de Alegre, agradeço 
a todos os servidores municipais que organizaram a festa, os expositores dos animais, 
participantes do concurso leiteiro, empreendedores dos stands, comerciantes dos 
quiosques, e também a todos que lá estiveram; que parabenizo também nossa paroquia 
pela festa religiosa, por todas as apresentações e eventos e também os grupos que 
organizaram o desfile escolar e as equipes que se mobilizaram para fazer esse resgate 
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cultural no nosso município; que comunica aos moradores do Café que falta uma ART 
para liberar a última parcela do convenio e o prefeito vai providenciar essa documentação 
para finalizar e entregar essa obra tão importante para comunidade; que solicita oficio ao 
Prefeito sugerindo que seja providenciado projeto de jazigos verticais com assoalho em 
alvenaria nos cemitérios municipais que apresentam problemas com falta de espaço no 
local; que relata um problema dos taxistas que tiveram problema no festival e na festa 
agropecuária de estacionamento exclusivo para taxistas na região da exposição; que 
solicita oficio  ao setor competente que remova uma placa de taxi irregular instalada em 
frente ao supermercado Big e a coloque em local adequado para os taxistas possam 
prestar o serviço de qualidade a população. Fábio Bragança Polastreli, saudando os 
presentes, dizendo que hoje na parte da manhã fui obrigado a fazer um vídeo sobre uma 
situação que já vem se arrastando há tempos, que é sobre as crianças que ficam em 
frente ao Domingos Bravo, mas o que mais me surpreendeu foi o debate no grupo que 
postei o vídeo eu ver mãe de aluno falar que não sabia que existia um conselho de 
escola, mãe perguntando porque aluno da van chega e entra no colégio e os dela que 
levam lá ficam pro lado de fora, gente é falta de comunicação da Sec. de Educação, falta 
de carinho com aquelas mães, uma mãe não saber que existe um conselho, hoje foi uma 
vergonha, serenando e aquelas mães com as crianças antes de 7h no sereno e vem falar 
que tem lei, que não pode, que não tem funcionário, olha o tanto de cargo que foi criado 
esse ano no município, se não quiser botar um comissionado, faz um manejo de horário, 
pega um servidor e fica lá 30, 20 minutos antes, é bom pra mãe, é bom para as crianças, 
as mães estão chegando atrasadas no serviço porque tem que ficar lá vigiando as 
crianças, é muito fácil resolver aquilo, é só querer; que solicita oficio ao 3° batalhão para 
que possa analisar a possiblidade de passar uma patrulha na rua da escola domingos 
Bravo no horário de entrada dos alunos para controlar o transito no local, a fim de 
proteger as crianças; que peço aos veículos que passem ali mais devagar, que as mães 
cheguem o mais tarde possível para evitar das crianças ficarem muito tempo na porta da 
escola, a prefeitura que tem que se adequar a população e não  o contrário, quem paga 
os salários dos servidores é a população, então é a prefeitura que tem que se adequar, 
já passou da hora, está esperando o que para resolver aquilo lá, ai depois do vídeo o 
Prefeito se manifestou, Sec. de educação se manifestou e já está há dois anos aquilo lá, 
não resolve porque não quer; pegando uma carona na fala do Dudu a respeito dos 
taxistas, não é só o estacionamento, o que está acontecendo, os UBER de fora vem ai 
e toma tudo que os taxistas tem, tem mais moral que os taxistas, então que tenha uma 
fiscalização melhor nesse sentido; que gostaria de falar com o Sr. Presidente  a respeito 
dessas viagens de Vereadores com o carro da CMA, que o Sr. Possa fazer uma 
regularização para que o carro da CMA não seja usado como UBER, como taxi e muito 
menos pra carregar assessor de deputado pra Vitoria, gostaria que o Sr. Fiscalizasse 
melhor essas idas a Vitoria onde Vereador fala que vai buscar recurso. José Sopriano 
Merçon, saudando os presentes, dizendo que solicita oficio ao Prefeito agradecendo e 
parabenizando pela realização da festa da cidade ocorrida nesse fim de semana; que no 
meu primeiro mandato de Vereador o bairro São Bartolomeu em Rive era um bairro 
esquecido, tivemos uma luta para fazer uma rede de esgoto lá no rio Norte, tem nossa 
mão amiga lá, os votos que me deram não foram votos perdidos, no outro mandato 
conseguimos com o Prefeito o transporte escolar para as crianças da creche, o do estado 
fizemos uma denúncia na reunião passada e falar pro povo que a contrapartida do 
município, fica a critério do prefeito, então tem  a nossa luta no gabinete para melhorar 

mailto:cmalegre@alegre.es.leg.br
http://www.alegre.es.leg.br/


 
 

 

 
 

 

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO  
Av. Jerônimo Monteiro, nº 38, 2º. Piso, Centro - Alegre (ES) - CEP: 29.500-000  

 Tel (28) 3552-1147 / 3552-1230 – cmalegre@alegre.es.leg.br / www.alegre.es.leg.br 

aquele bairro esquecido por muito tempo, então o município tem a participação do 
Vereador sim, então só estou falando aqui porque tem algumas pessoas que por política 
não reconhece, eu sou vereador de luta, se eu tiver mentindo aqui alguém pode me 
desmentir; que solicito oficio ao Prefeito para que providencie o dreno no lago que corta 
o bairro São Bartolomeu em Rive; que já está quase terminando o calçamento, falta 
alguns aditivos, que existe contrapartida e nisso tem a mão do vereador, o que o vereador 
faz o povo acompanha de perto o trabalho, eu nunca me autopromovi, a primeira creche 
em distrito foi Rive, primeiro modulo de saúde, saiu primeiro que a sede, foi a nossa luta, 
os primeiros orelhões públicos, foi a nossa luta, inclusive em São Bartolomeu colocamos 
3 ou 4, então eu sempre uso a vereança para o bem de onde sempre fui acolhido com 
votos, a eleição está chegando e o povo sabe quem é quem, eu não preciso estar 
presente todo dia no distrito, o importante é que aquilo que fazemos aqui chega até lá, 
então que as pessoas façam uma reflexão, olha o trabalho do vereador quando esta e 
não está; Rive estava abandonado e até o transporte das crianças tiraram de lá, o 
transporte do estado não consegui porque infelizmente é uma coisa do governo, nós 
estamos denunciando porque se acontecer alguma coisa com aquelas crianças aquele 
Zé Luiz, aquele louco vai ser punido, a última denuncia agora ele tirou o transporte aonde 
já tinha, porque isso só prejudica o pobre, aparteando o Vereador Xodó, parabeniza pela 
fala e diz que pode ficar tranquilo porque o povo sempre reconheceu seu trabalho, até 
porque quase todas as vezes que foi Vereador foi o mais votado; retomando a fala diz 
que Vereador não precisa ter ciúme um do outro pois cada um ganha seus votos com 
seu trabalho. Maurício de Oliveira Corrêa, saudando os presentes, dizendo que 
parabeniza Prefeito, vice e todos os secretários os servidores envolvidos na organização 
da festa da cidade nesse fim de semana, que parabeniza pela organização do lindo 
desfile; que solicita oficio a Policia Militar parabenizando pelo belo trabalho prestado 
mantendo a ordem nas dependências do Parque de Exposição e todas as ruas da nossa 
cidade proporcionando tranquilidade a todos que prestigiaram a festa do município; que 
solicita oficio aos grupos de música de Alegre (Gelo nove, estado de sitio e Dj Alan 
Massini) que abrilhantaram nossa festa com suas músicas; que solicita oficio ao 
Secretário de Desenvolvimento Rural que seja realizada a reforma de uma ponte de 
madeira localizada no Assentamento Paraiso, próxima ao sitio do Sr. Felix, uma vez que 
se encontra em estado crítico prejudicando o transito no local, conforme fotos em anexo; 
que  solicita oficio ao Prefeito para que informe acerca do andamento do processo para 
reforma do parquinho do distrito de Rive; que a casa de cultura de Alegre criou um projeto 
para alunos da rede municipal de ensino chamado cultura despertar com oficinas de 
escrita, música, fotografia e teatro, maiores informações no telefone 27. 999620788 ou 
pelo Instagram casa de cultura de alegre; que parabenizo minha amiga Andressa pela 
passagem do seu aniversário; que na última quinta-feira foi realizada várias homenagens 
nesta Casa, foi uma noite brilhante, deixo meu agradecimento especial em respeito a 
todos os servidores desta casa que trabalharam incansavelmente para que pudesse 
acontecer perfeitamente assim como aconteceu, deixo meu abraço especial a cada um 
dos servidores. Sebastião Lino Salardani, saudando os presentes, gostaria de estar 
enviando um Ofício a EDP solicitando a troca do transformador que alimenta a Rua André 
Morelli, distrito de Celina por um transformador mais potente. Esse pedido se faz 
necessário porque a comunidade tem sofrido muito com as constantes quedas de 
energia elétrica, causando inúmeros transtornos e prejuízos aos moradores. Ofício ao 
Secretário de Obras solicitando uma visita técnica, com intuito de avaliar a situação da 
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ponte localizada na saída sentido Guaçuí, sabemos que a ponte é nova, mas ela se 
encontra com o calçamento afundando, podendo causar futuros transtornos aos que ali 
necessitam transitar. Não poderia deixar de falar da festa, parabenizar o Prefeito e o 
Vice-prefeito pela festa que voltou a acontecer nos distritos, uma tradição muito 
importante, todo o município participando, e o concurso leiteiro, é uma festa geral, mas 
o concurso leiteiro é demais, pessoal mais humilde fica lá os 4 dias, eu participei, não 
ganhei, mas quem não ganhou, ganhou prêmios de participação, agradecer aquele 
pessoal do concurso leiteiro, os que ganharam, os que participaram, gostei muito, comi 
muita carne, estava até mais gordinho, teve também a marcha dos cavalos, parabenizar 
a todos. Taiza Garcia Vargas Pirovani, saudando os presentes, estou muito feliz, creio 
que a maioria aqui também está muito feliz, os festejos foram muito bons né Xodó, muito 
especial os dias aqui, muito bem organizado, quero fazer um Ofício parabenizando a 
todos os secretários, que não tem esse nem aquele, todos eles participaram, lógico que 
teve secretário que estava mais presente em algumas pasta, mas todos eles se 
esforçaram para que isso acontecesse, a o Prefeito Municipal, ao Vice, nós da Câmara 
Municipal, também fizemos um momento de homenagens, foram momentos muito 
especiais. Quero também fazer um Ofício agradecendo a presença do deputado Marcelo 
Santos, Deputado Estadual, Presidente da Assembleia, eu convidei junto ao Prefeito, ele 
compareceu aqui, um momento muito importante, também estive com ele na Assembleia, 
fizemos um pedido a ele, e eu quero fazer um pedido a ele, e eu quero fazer aqui através 
de um Ofício, um pedido de 50 mil reais para que possa abençoar a APAE, porque o 
Marcelo tem estado presente aqui, fazendo a diferença aqui na nossa cidade, eu tenho 
certeza que essa caminhada com ele irá trazer muitos frutos bons mesmo para Alegre. 
Foi me pedido para fazer aqui no grupo do WhatsApp para fazer algumas indicações, 
essas indicações gente eu sou a voz do povo, não fui eu que fiz essas indicações, estava 
no grupo e meu irmão faz parte desse grupo, e ele me pediu para que eu pudesse fazer 
em nome do Clube do Cavalo. A primeira indicação é ampliar os espaços das baias, 
ligando as baias da frente com as baias de trás retirando a parede do meio fazendo com 
que a mesma fique pelo menos mais comprida. Outra indicação onde é área que dá 
banho nos cavalos para ampliar no mesmo tamanho padrão das baias da frente. Outra 
indicação é fazer no balcão das barracas da feira, fazer outras baias tamanho padrão, 
as outras assim aumentaria a capacidade de animais expostos, passando essa área de 
galpão para o local onde fica a bocha, local sem uso no momento. Outra indicação que 
no telhado dessa cobertura onde o Evair anunciou lá a cobertura, possa ser feita uma 
usina fotovoltaica gerando energia para todo parque. Indicação fazer um projeto social 
para dar aula de equitação, e assim tirando as criança vulneráveis da rua, e ontem estive 
no parque de exposições de novo, eu com a minha filha envolvida nesse movimento aí, 
quero até parabeniza-la aqui da Tribuna, ela ficou me 1º lugar, na marcha de cavalos 
femininos, me surpreendeu e ganhou o 3º lugar na prova de tambor, foi um momento 
muito especial para ela, e aí os jovens e os adolescentes ficaram envolvidos com essas 
provas do clube do cavalo que é muito importante, um ofício ao Clube do cavalo, 
parabenizando na pessoa da Cristiane, o Sandro Vaillant e Marinho Vargas,  pelo 
brilhante trabalho realizado, e eles ficaram tão empolgados com a prova do tambor, que 
ontem levaram um cavalinho pra brincar lá a noite, são coisas tão simples, mas que 
fazem a diferença na vida dos nossos jovens aqui de Alegre, porque não temos muito 
lazer, e quanto mais lazer tiver, e poder tirar essas crianças de situações vulneráveis, de 
situações que traz tristeza a família, que nós possamos ir para este caminho de trazer 
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esporte mesmo, fazer a diferença na vida dos nossos jovens. Quero aqui parabenizar 
também todo o pessoal que fez a parte da limpeza do nosso município, a cidade estava 
impecável de verdade, estava muito limpinha, fui questionada um dia lá dos banheiros, 
liguei pro Nirrô, duas horas depois já estava tudo organizado, então assim a gente vê o 
empenho, foi muito diferente a nossa festa, lógico que tem muitas demandas, inclusive 
essa da escola da Vila do Sul, a gente sabe que essa demanda estamos questionando, 
eu, Xodó, Fabinho, outros demais Vereadores, é algo que precisa ser resolvido, é muito 
importante, o Prefeito e o Secretário já entraram no grupo e já tomaram a pauta, e já 
marcaram uma reunião para segunda-feira para resolver esse problema, então quero 
aqui agradecer a todos que participaram dessa festa, agradecer ao prefeito pela 
disponibilidade que eu fico vendo, não é para qualquer um, eu vi ele lá andando pra todo 
lado, tentando resolver uma coisa, outra coisa, disponibilidade de entrar no grupo, entrou 
explicou, procurou o secretário, tentando resolver a situação, parece que é fácil, mas 
gerir uma cidade não é fácil, mas a gente agradece a Deus, porque Deus nunca perde o 
controle. Willian Angelete Bestete, saudando os presentes, dizendo que quer fazer parte 
do oficio do Totoca sobre a ponte de Celina, estive lá hoje, que o Secretário possa estar 
indo lá fazer o serviço o mais rápido possível. Sobre a fala do Vereador Maurício que 
cobrou sobre a ponte do Felix, já tem lá 20 pranchões, mas por falta do restante dos 
pranchões e da viga, não só do Felix, mas também do Antônio Serafim e também da 
torre de celular, já passei para o Secretário e que possa ser executado essas três pontes, 
troca de viga e pranchão e agradeço ao Vereador Maurício pela contribuição e força. Fui 
cobrado também ali no sentido da Placa dois quebra-molas sem sinalização, o Vereador 
Ita já cobrou, e fazer novamente esse ofício, fui cobrado por moradores lá da Placa e 
tem dois quebra-molas sem sinalização, isso é um perigo, que possam tomar as 
providências o mais rápido possível. No ginásio da Vila do Sul tem muitos pombos, estive 
lá hoje, que o Secretário de Obras possa estar indo lá nesse local e tomar as devidas 
providências. A Vereadora Taiza relatou e depois de amanhã o Clube do Cavalo de 
Alegre completa 1 ano de existência, é a Associação dos Amigos do Clube de Cavalo de 
Alegre, quero fazer parte desse ofício da Vereadora também. Além do concurso leiteiro 
que todo ano tem, esse ano modificou com o Clube do Cavalo, no sábado estivemos lá 
com o concurso de marcha, no domingo com prova de tambor adulto, feminino e mirim, 
foi muito bom, é mais uma atração na festa que a quantos anos o clube do cavalo estava 
desativado e quero falar em nome do Sandro, da Cristiane, Fabiano e Vitor, não é fácil, 
mas com o nosso apoio e de quem mais puder ajudar vamos reerguer e contribuir para 
esse clube. Parabenizando a todos os envolvidos pela festa de Alegre, pelo trabalho 
realizado, pois foi uma belíssima festa. E ontem terminou com a nossa Padroeira Nossa 
Senhora da Penha, quero mandar um ofício ao Padre Juliano, com associação do 
Vereador Alexandre Duarte Venâncio, uma linda festa para a nossa Padroeira que Jesus 
abençoe nossa cidade, que nossa Padroeira cubra nosso município com muitas 
bençãos. Dizendo que o galpão da Roseira já terminou, falta agora a finalização e não 
posso deixar de agradecer ao José Esmeraldo e ao Evair de Melo que destinou para 
fazer o piso, vai ser feito uma cozinha, dois banheiros públicos que vai ser de muita 
utilidade para a nossa comunidade. Mandando um abraço ao Antônio Alcântara do bairro 
Guararema que está nos ouvindo, e também parabenizar o Sebastião Mariano Vieira – 
Mão Branca que completará mais um ano de vida, seus 72 anos e ainda jogando o seu 
futebol. Alexandre Duarte Venâncio, saudando os presentes, dizendo que recebeu a 
resposta do Diretor do Aristeu Aguiar em relação a reivindicação dos moradores da 
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Avenida Doutor Wanderley do motivo que não estavam deixando os funcionários e 
professores da escola Aristeu Aguiar colocar seus carros na parte de cima causando 
transtornos, que nós já temos muito aqui no centro da nossa cidade de muitos carros 
estacionados atrapalhando as pessoas que moram naquela avenida, e o Diretor me 
mandou um ofício muito bem educado com as explicações certeiras e vou ler um pedaço 
para vocês para que a população daquela rua e demais localidades fiquem sabendo do 
motivo que é provisório que em breve que a obra terminar os carros vão poder retornar 
lá pra cima. E gostaria de enviar um ofício agradecendo ao Diretor Fabiano as 
explicações muito bem feitas por ele e aceitas por este Vereador, e acredito que a 
população da Rua Doutor Wanderley vai ter mais um pouco de paciência para esperar 
aquela obra linda que está acontecendo na escola Aristeu Aguiar. Na semana passada 
não pude comparecer pois estava doente, mas pedi a Secretária desta Casa que fizesse 
uma indicação de calçamento de duas ruas lá no bairro Vila do Sul, no bairro Antônio 
Lemos Júnior, depois que a construção daquela linda rua está quase terminando, quase 
sempre vou lá, do bairro Antônio Lemos Júnior outras ruas os moradores pedindo pra 
gente pra poder calçar, e a gente fica muito feliz que o Prefeito está conseguindo retomar 
a auto estima daquela população pois as pessoas não acreditavam que aquela rua ia ser 
calçada e está sendo calçada, e gostaria de estar pedindo ao Prefeito para Alegre todo 
ouvir para que ele olhe com muito carinho pela rua Leandro Machado e pela rua João 
Batista dos Santos Silva, ambas no bairro Vila do Sul, para que o Prefeito possa fazer o 
projeto e calçar aquela ruas, porque quando chove é muito barro, desce de uma rua para 
outra e os moradores tem muita dificuldade de transitar, sujando suas casas e na época 
das secas é muita poeira. Dizendo que a festa de Alegre foi um sucesso, a estrutura 
estava excelente, muito bem organizado, os banheiros ficaram para os dois lados 
podendo atender bem a todos e foi muito bem organizado, parabéns a toda a equipe, do 
varredor de rua ao Prefeito, ao Secretário de Educação que fez um desfile muito bom, 
quero fazer um ofício parabenizando o Mestre da banda Fanfarra do Aristeu Aguiar o 
Alexandre Sattler meu amigo Coxinha, e ao Renan do CEABB com a tia Márcia que devo 
muito a eles, que me deram oportunidade de trabalhar naquela escola, eu era novo e 
trabalhei no CEABB por 15 anos, só sai porque passei no concurso do Estado e assumi 
minha cadeira na qual uns três a quatro anos em breve estarei me aposentado, não vejo 
a hora. E por fim, parabenizar pelos festejos da Igreja, parabenizar o Padre Juliano e 
toda sua equipe, parabenizar o Hermes pela corrida da Penha, não pude participar, mas 
foi incrível, vi os vídeos, boa noite a todos e boa semana. Não havendo Vereadores para 
fazer o uso da Fala das Lideranças Partidárias, passou-se ao horário destinado às 
Comunicações: Eduardo Silva Fernandes, comunicando aos moradores da Vila Vieira do 
distrito do Café, que hoje estivemos com o Prefeito para tratar sobre as extensões de 
rede de iluminação pública daquela rua lateral que está sem iluminação e o Prefeito nos 
disse que estará juntamente com o Secretário de Obras se dirigindo até aquela 
comunidade para anunciar essas extensões de rede, um motivo de grande alegria para 
aqueles moradores que tem pago iluminação pública na tarifa de energia e não contam 
com esse serviço, então fica aqui o nosso agradecimento. Tratei também com o 
Secretário Gustavo sobre a realização de drenos de manilhas e a limpeza dos drenos 
existentes, e o mesmo nos disse que já colocou esse serviço na programação daquela 
secretaria. Na indicação de uma obra de serviço de alguns reparos na Expoagro do 
distrito do Café, alguns produtores nos procuraram reivindicando a reforma daquele 
espaço para receber uma cavalgada, fazer uma atividade num final de semana. 
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Parabenizando o amigo neguinho da patrol pela passagem de seu aniversário. Sebastião 
Lino Salardani, parabenizando os funcionários de Celina pelos serviços de calçamento 
na rua André Morelli. Parabenizando o Neguinho da patrol pela passagem de seu 
aniversário. Willian Angelete Bestete, parabenizando o Devair Reis que esteve na escola 
George Abreu Rangel na nossa comunidade, dando uma palestra de meio ambiente. 
Hoje entrei em contato com o assessor do Deputado José Esmeraldo e estive com o 
Nirrô relatando novamente sobre a nossa serra da Roseira, o período de chuva vem se 
aproximando e várias comunidades e produtores ali pra cima e só temos essa serra, e 
estive junto com o Nirrô para tratarmos desse assunto. Nada mais havendo a tratar, foi 
encerrada a Sessão e redigida a presente ata, que eu, Heloísa Andrade Polastreli, digitei 
e assino.  
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